由胡宏伟将军领唱,全场大合唱的《长江之歌》气势恢弘。

弘扬革命传统 凝聚奋进力量

-中国医药物资协会红色教育活动第15站走进四平综述





领导为学员代表颁发结业证书。

盛夏时节,生机勃发。为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,传承红色基因,加强责任担当,7月 21日至23日,中国医药物资协会组织了一次意义非凡的红色教育活动第15站—走进四平。

英雄、东北抗联创建人杨靖宇将军之孙马继志;革命烈士马仁 兴将军之孙马兆贤;北部战区陆军原前进文工团艺术指导、雷 分会顾问、原长春市食品药品监督管理局局长李越春;国家中 医药管理局监测统计中心项目监管处原处长、中国医药物资 协会中药经典名方传承与创新专业委员会会长郑亚峰;中国 医药物资协会常务副会长、漱玉平民大药房连锁股份有限公 司党委书记、董事长李文杰,常务副会长、广东中康福国药集 团有限公司党支部书记、董事长唐贤敏, 驻会副会长、江苏佳惠堂医药有限公司董事长徐郁平, 监事长、湖北邦泽医药有限 公司董事长何仁财,中国医药物资协会顾问杜玉祥;本次活动 承办单位吉林省神农健康产业集团有限公司董事长马春彪, 中国医药物资协会副会长、吉林省神农健康产业集团有限公 司党委书记耿云瑶,以及来自全国各地会员企业的400多名精 英们怀揣着崇敬与期待,踏上了地处松辽平原腹地的这片沃 土。这场以"弘扬革命传统 凝聚奋进力量"为主题的教育活 动,通过沉浸式红色之旅,将革命精神深植于保障人民健康的

行业高质量发展等方面进行了深入交流,一致认为要以红色 教育为契机,强化党建引领,促进医药行业更好地服务民生。 活动期间,市委副书记、市长陈德明等领导,在市委党校会见

烈,中国医药物资协会红色教育活动第15站启动仪式在激昂 的《国歌》中拉开帷幕。奏唱国歌活动现场还邀请到金刚、宋 佳两位原唱,共同唱响四平市红色旅游宣传主题曲《那束 光》。这首以"四战四平"战役作背景依托,以传承红色精神为 主题主线,创作出以"光"为意象的歌曲,旨在通过音乐的形 式,烘托英雄城特色、温润英城人精神。 启动仪式由中国医药

市委书记王相民,以及马增荣、李文杰、耿云瑶、郑锦康等 7别发表热情洋溢的致辞,引发阵阵掌声。强调以红色基因 为纽带,凝聚医药行业奋进力量。夯实党建引领根基,以医药 人的专业担当守护群众健康。政企携手并肩,共同构建医药 健康事业高质量发展新格局。

启动仪式环节,与会领导和嘉宾共同点亮灯柱,象征着革 命精神薪火相传,生生不息。分团授旗仪式环节,此次活动的 9个团领导依次上场,从李文杰手中接过团旗,高高挥舞。旗 帜就是方向,旗帜就是力量,接过旗帜,便有了团魂。

作四平市情推介;观看了四平市以《四季平安地 红色英雄城》

校(吉林四平干部学院)给予活动的大力支持,全力以赴提供 服务、做好保障。每项工作环环相扣,细微处着手,使整个活 动章节有序、情绪价值满满,取得了圆满成功,得到协会高层

国基层党建创新论坛上演,协会特邀党史专家开设《四战四平



想信念:习近平总书记考察四平战役纪念馆时指出:"革命烈

四平战役是历史的丰碑,更是永恒的教科书。它告诫人 奋斗! 们:唯有传承红色基因、永葆奋斗初心,方能守住先烈用生命 建创新论坛奠定了坚实的理论基础,也让学员更加坚定了赓 续红色血脉、砥砺初心使命的决心信念。

誓言铿锵,筑牢信仰之基。22日早7时30分,在新投入使 用的市委党校宣誓广场上,协会全体党员列队肃立。中国医 药物资协会党支部副书记孙平带领党员面向鲜红党旗,高举 足,有的同志凝视着叶挺独立团转战此地的史迹,誓言将革命 右拳,庄严宣誓:"我志愿加入中国共产党……"在党旗下重温 入党誓词,将红色基因熔铸于医药为民健康的担当。

立,协会领导及学员列队于纪念碑前。国歌声中,大家垂首默 以仁心守健康!"漫山花卉摇曳,如点点薪火不息。

馆,仿佛穿越时空,回到那战火纷飞的年代。一面红墙上,毛 泽东起草的电文赫然在目,大家肃然起敬。

满目,烈士们穿过的破旧衣服、草鞋,使用过的简陋水杯,还有 那闪耀着寒光的枪支,都在诉说着当年的艰辛与悲壮。一幅

的历史意义及当代启示》专题课。林野教授以解放东北的关 扫射,激烈的战斗场景如在眼前。仿佛看到了先烈们奋勇杀 资事业的发展贡献力量。

离开纪念馆,学员们心情久久不能平静。四战四平,国共 士的鲜血铸就了革命成功,要牢记新中国来之不易。"当代党 双方投入大量兵力,无数先烈献出了宝贵的生命。大家纷纷 表示,要铭记这段历史,珍惜来之不易的和平。在这和平年

换来的社会主义伟业,谱写新时代的"英雄城"篇章。基层党 顶远眺,当年东北民主联军血战的烽火台遗址静卧苍翠间,弹痕

丰碑永铸,精神长存。22日9时许,四平烈士陵园松柏肃 容卡片。"以此为启示——昔年先烈以肉身守阵地,今朝我辈

托无尽的哀思,表达深深的敬意。愿英烈们在这片土地上安 歌会增添了光彩。学员们争先恐后登台演唱,曲曲红歌响彻天 息,英烈精神永远传承,激励着一代又一代中华儿女,为实现空,高潮迭起,掌声不断。四平人的热情和豪放,神农人的凝聚

还原历史场景的3D影像展厅,飞机轰鸣、大炮怒吼、机枪 凝聚奋进力量,把红色基因融入到工作中,为推动中国医药物



神农集团百名员工大合唱《四平欢迎你》《歌唱祖国》拉开







在塔子山寻宝活动环节,学员们踊跃参与